

中办国办印发《方案》

保证国税地税征管体制改革平稳有序推进

据新华社北京7月20日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《国税地税征管体制改革方案》(以下简称《改革方案》)。国税地税征管体制改革是以习近平同志为核心的党中央着眼全局作出的重大决策。《改革方案》认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,是保证国税地税征管体制改革平稳有序推进的指导性文件。

《改革方案》明确了国税地税征管体制改革的指导思想、基本原则和主要目标,提出了改革的主要任务及实施步骤、保障措施,并就抓好组织实施提出工作要求。

《改革方案》强调全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党的全面领导为统领,改革国税地税征管体制,合并省级和省级以下国税地税机构,划转社会保险费和非税收入征管职责,构建优化高效统一的税收征管体系,为高质量推进新时代税收现代化提供有力制度保证,更好发挥税收在国家治理中的基础性、支柱性、保障性作用,更好服务决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

《改革方案》提出,通过改革,逐步构建起优化高效统一的税收征管体系,为纳税人和缴费人提供更加优质高效便利服务,提高税法遵从度和社会满意度,提高征管效率,降低征纳成本,增强税费治理能力,确保税收职能作用充分发挥,夯实国家治理的重要基础。

《改革方案》提出,按照先立后破、不立不破的要求,坚持统一领导、分级管理、整体设计、分步实施,采取先挂牌再落实“三定”规定,先合并国税地税机构再接收社会保险费和非税收入征管职责,先把省(区、市)以及计划单列市(以下统称省)税务局改革做稳妥再扎实推进市(地)、州、盟(以下统称市)税务局、县(市、区、旗,以下统称县)税务局改革的步骤,逐项重点工作,逐个时间节点抓好落实,确保2018年年底前完成各项改革任务。

《改革方案》要求,加强税务系统党的领导,完善加强党对税收工作全面领导的制度安排,确保税务系统党的领导更加坚强有力。优化税务系统党的领导组织架构,完善税务系统纪检监察体制,进一步加强纪检监察工作。健全党建工作机制,税务总局承担税务系统党的建设、全面从

严治党主体责任,地方党委负责指导加强各地税务部门党的基层组织建设和党员教育管理监督、群团组织建设、精神文明创建等工作,形成各级税务局党委与地方党委及其工作部门共抓党建的合力。

《改革方案》对税务部门领导管理体制作了规定,明确国税地税机构合并后实行以税务总局为主、与省区市党委和政府双重领导的管理体制,并着眼建立健全职责清晰、运行顺畅、保障有力的制度机制,在干部管理、机构编制管理、业务和收入管理、构建税收共治格局、服务经济社会发展等方面提出了具体要求,明晰了税务总局及各级税务部门与地方党委和政府在税收工作中的职责分工,有利于进一步加强对税收工作的统一管理,理顺统一税制和分级财政的关系,充分调动中央和地方两个积极性。

《改革方案》强调税务总局要抓好统筹,各省区市党委和政府要全力支持,各相关部门要积极配合,各省税务局要精心组织实施,并从提高政治站位、严明纪律要求、开展督促检查、加强宣传引导等4个方面提出了工作要求,确保各项任务平稳落地。

全国省市县乡四级新税务机构全部完成挂牌

据新华社北京7月20日电 随着所有县级和乡镇新税务机构统一挂牌,县乡国税地税机构20日正式合并,这也标志着全国省市县乡四级税务机构分步合并和相应挂牌工作全部完成。

国家税务总局局长王军表示,经过36天的努力,国税地税征管体制改革第一场攻坚战圆满收官,下步改革将向逐级制定和落实“三定”规定、逐级接收社会保

险费和非税收入征管职责划转等领域纵深推进。

王军20日在河北省固安县调研并与河北省常务副省长袁桐利共同为国家税务总局固安县税务局揭牌。王军指出,各级税务部门要在省局改革做好,市局改革行稳的基础上,针对县乡税务机构既是改革落实的最末梢,又是面向纳税人、缴费人最前沿的特点,全力确保基层改革推进

到位,把基层进一步建设好,把基础进一步稳固好,切实推动各项便民措施落地见效,确保税务机构改革推进一步,纳税人和缴费人获得感增进一步。

据了解,在6月15日省级新税务机

构挂牌前,按照“机构改革,服务先行”的理念,5月1日全国基本实现了国税地税业务在实体办税服务厅“一厅通办”、网上税务局“一网办理”和12366

纳税服务热线“一键咨询”,让纳税人尽早享受改革带来的便利。随着国税地税征管体制改革向纵深推进,与纳税人和缴费人的联系越来越紧密,全国税务系统将不断优化升级服务举措,切实增进办税缴费便利,维护纳税人和缴费人合法权益,进一步优化税收营商环境,严厉打击虚开发票和骗税行为,维护良好税收秩序。

国防教育训练
基地过暑假

7月20日,参加夏令营的孩子们在迁安市国防教育训练基地进行吊杆训练。

暑假期间,河北省迁安市国防教育训练基地开展军事夏令营活动,培养孩子们的意志品质,增强爱国意识,吸引京津冀地区数百名青少年踊跃参加。

据新华社



两部门下发通知

要求做好“八一”期间拥军优属拥政爱民工作

据新华社北京7月20日电 中国人民解放军建军91周年即将来临。退役军人事务部、中央军委政治工作部日前联合发出通知,要求各地各部队扎实做好节日期间拥军优属、拥政爱民工作,不断巩固军政军民关系,为推进军队建设改革凝聚强大力量。

通知要求,各地各部队要围绕纪念建军主题,因地制宜开展形式多样的国防教育和双拥宣传。组织干部群众和部队官

兵参观革命历史纪念场馆,举办群众性文艺创演、知识竞赛、读书演讲、优秀影视展播和军营开放日等活动,使广大军民在潜移默化中受到革命传统教育和红色基因熏陶,推动形成关心国防、尊崇军人的良好社会风尚。

通知还要求,各部队要充分发挥自身资源和优势,多办解民忧、惠民生、暖民心的好事实事。聚力支持老少边穷地区特

别是“三区三州”等深度贫困地区脱贫,组织官兵深入扶贫联系点、援建学校、驻村村寨开展义务巡诊、结对助学、智力帮扶等活动,投身城乡道路改造、农田水利整修、人居环境整治等项目建设,为地方经济社会发展贡献力量。当前进入主汛期,各部队要密切关注汛情,充分做好抗洪抢险准备,确保遇有灾情迅即出动,全力保护人民群众生命财产安全。

(上接第一版)

“一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一名先锋”。镇党委把加强村“两委”班子建设作为脱贫攻坚的首要任务来抓,以“两学一做”学习教育为契机,用好“支部主题党日”和“党代表联系日”等活动载体,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,脱贫攻坚捷报频传。

近几年来,硬化6个通组道路8.4公里,实现水泥道路硬化全覆盖;完成农村电网改造升级,供电可靠率达99.5%以上,农村综合电压合格率达94.5%以上;全村实现安全饮水100%;广电通信4G信号全部入组覆盖;适龄儿童入学率100%。一组组数据正在说明硬件设施

的全面建设让泉洪岭村“腰杆子”硬起来。

“这都得益于党的建设的好引领,得益于基础设施建设的好政策,得益于精神文明建设好氛围”,泉洪岭村党支部书记、主任刘林兴致勃勃地介绍。

“四朵金花”让“钱袋子”鼓起来

要推动整村的可持续发展,关键还是靠产业,而提起泉洪岭村的产业发展,就不得不提该村正在发挥主导优势的山羊基地、小龙虾养殖基地、千亩茶叶基地、光伏发电项目“四朵金花”。

山羊养殖项目采取“合作社+村委员会+贫困户”的经营模式,总投资60万,占地面积23亩,羊舍面积700平方米,管

理房110平方米,羊500头。

龙虾养殖基地是省、市扶贫工作队与泉洪岭村委会筹措资金30万元建成,引进湖北泉洪岭农业科技有限公司经营,年亩产500斤,预计小龙虾年产量50吨。

依托地理优势开发建设的1500亩茶叶基地,采取“公司+基地+农户”的经营模式,带动该村105户300人参与茶叶公司的建设,年务工总收入80万元。

光伏发电项目则是“变废为宝”的典范,充分运用村委会后荒地建设61千瓦地面分布式村级光伏发电站。

初步统计,共有31户贫困户在基地就业,年均可为村集体带来5万元的收益,一举扭转了村集体经济空白的局面,

村民的“钱袋子”鼓起来了。

贫困户毛强国说:“我家里三个孩子读书,享受了雨露计划。村里帮我争取免息小额贷款5万元,用于养殖龙虾40亩、养猪20头。这都离不开省机关事务管理局的驻村帮扶和赤壁市纪委的挂点帮助。”

现在的泉洪岭村获得了“美丽乡村示范村”、“文化建设先进村”等等诸多荣誉。如何巩固扶贫成果,创建省级生态村成了摆在泉洪岭人面前的一道命题作文。

官塘驿镇镇长洪涛林表示,将多途径筹措资金引进华瑞公司生态养猪产业,在“四朵金花”的基础上争取再添靓丽的“一朵”。

国际时讯

美国

邀请普京今秋访美

据新华社华盛顿7月20日电 美国白宫近日说,美国总统特朗普已要求总统国家安全事务助理博尔顿邀请俄罗斯总统普京今年秋天访美。

白宫发言人桑德斯当天下午在社交媒体上发文说,在赫尔辛基会晤期间,特朗普同意双方的国安团队继续进行工作层面对话。特朗普还要求总统国家安全事务助理博尔顿邀请普京今年秋天访问华盛顿。

桑德斯表示,相关事宜已在磋商中。

特朗普当天早些时候在社交媒体上发文表示,他与普京在赫尔辛基的会晤“十分成功”,期待两人间的“第二次会晤”,以便落实此次会晤讨论的一些议题。

特朗普和普京16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。这是特朗普就任美国总统以来,美俄两国总统首次举行正式会晤。

以色列

通过犹太民族国家法案

据新华社北京7月20日电 综合新华社驻耶路撒冷、拉姆安拉分社记者报道,近日,以色列议会以62票赞成、55票反对和2票弃权通过了犹太民族国家法案,规定在以色列犹太民族独享自决权。

这部新通过的以色列国家基本法案首次规定,“以色列是犹太民族的国家,犹太民族专享以色列的自决权。”

同时,该法案明确,“完整、统一的耶路撒冷”是以色列的首都,并规定希伯来语是以色列的官方语言,犹太历是以色列的官方历法。该法案还规定,建设犹太人定居点是以色列国家利益所在,国家将采取行动加以鼓励、推进和实施。

法案通过后,以色列总理内塔尼亚胡在议会表示,这是以色列国家历史上的“决定性时刻”,“以色列是犹太民族的国家”。

巴勒斯坦

谴责以通过犹太民族国家法案

据新华社拉姆安拉7月20日电 巴勒斯坦总统阿巴斯近日谴责以色列议会通过犹太民族国家法案,同时强调东耶路撒冷是巴勒斯坦领土不可分割的一部分,是独立巴勒斯坦国的永久首都。

阿巴斯当天在巴总统府发表声明说,犹太民族国家法案将整个耶路撒冷视作以色列首都“违反了国际法”,暴露了以色列的“种族主义嘴脸”。他说,类似法案不能改变耶路撒冷的历史地位,不能阻挡巴勒斯坦人民抵抗占领、建立独立国家的合法斗争。

阿巴斯呼吁国际社会承担起相应责任,向以色列施压以阻止法案的实施,令以色列恪守国际法。

19日,土耳其外交部也发表声明谴责此法案,强调东耶路撒冷是巴勒斯坦领土不可分割的一部分,呼吁国际社会做出必要反应。声明说,犹太民族国家法案违背普世法理,损害阿拉伯裔以色列人的基本权利,其中宣布耶路撒冷为以色列首都的内容是无效的。声明批评这项法案破坏了以两国方案解决巴以问题的共识。

韩国

朴槿惠再获刑8年

据新华社首尔7月20日电 韩国首尔中央地方法院20日对朴槿惠涉嫌造成国有资产流失等罪名作出一审判决,判处朴槿惠8年监禁,并处追缴33亿韩元(1美元约合1133韩元)所得。

朴槿惠此前已因“亲信干政”案涉及的收受贿赂等16项罪名,一审被判24年监禁并处罚金180亿韩元,目前累计刑期32年。

根据检方指控,朴槿惠在任期间涉嫌收受国家情报院历任院长在俊、李丙琪和李炳浩三人35亿韩元“特殊活动费”贿赂;同时在2016年国会议员选举前,非法干涉当时的执政党新国家党(现自由韩国党)议员候选人推选过程,以达成在党内“排除异己”的目的。对此,检方提请法院判处朴槿惠15年监禁,并处罚金80亿韩元,追缴35亿韩元所得。

叙利亚

被围困人员撤至政府军控制区

据新华社大马士革7月20日电 据叙利亚通讯社20日报道,根据叙利亚政府和反对派达成的协议,数千人从叙北部两个被反对派武装控制的小城镇撤离。撤离行动已宣告完成。

消息人士告诉新华社记者,从18日起共有121辆大巴进入叙北部伊德利卜省凯夫拉耶镇和富阿镇,搭载数千名平民和武装人员分批撤离。20日凌晨,最后一批人员经阿勒颇省南部艾斯地区一条通道撤离,抵达政府设在阿勒颇市附近的临时安置点,撤离行动宣告完成。

另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息,人员撤离的同时,政府从监狱中释放的在押人员也经哈迪尔-艾斯通道进入反对派控制区。

叙政府和反对派17日达成一项协议,反对派武装允许被围困在凯夫拉耶和富阿两镇的数千人撤离。作为交换,叙政府释放约1500名在押人员。

凯夫拉耶和富阿居民以什叶派穆斯林为主,两镇自2015年起被反对派武装包围,伊德利卜省反对派武装为逊尼派。